

Table with weather forecasts for Ekaterinburg, Irbit, K-Ural'skiy, Krasnoyarskiy, Nizhniy Tagil, and Serov.

ГОРОДСКАЯ УПРАВА

«Чем мы хуже Тобольска?»

Глава Туринского городского округа — об обновлении города и создании туристического кластера

Елизавета МУРАШОВА

У среднестатистического жителя Свердловской области возникает две ассоциации с Туринском — это термальные источники и место ссылки декабристов.



Глава Туринского ГО Андрей Белоусов считает, что развитие исторического комплекса в городе позволит привлечь больше туристов



Дом по улице Ленина для переселенцев из ветхого и аварийного жилья сдадут в конце августа. Таким образом, все туринцы, чьи дома были признаны аварийными до 1 января 2012 года, получат новое жильё

— Андрей Владимирович, до прихода на работу в администрацию в 2011 году вы трудились на Туринском целлюлозно-бумажном заводе. Что подтолкнуло уйти в политику?

— Я бы не стал называть свою работу «политикой». Политика в общественном смысле где-то «высоко». Работа в муниципальной власти предполагает решение вопросов местного значения, главный из которых — улучшение качества жизни на территории.

селения из ветхого и аварийного жилья. Когда 31 декабря 2011 года мы вручили ключи от квартир первого построенного дома по программе для детей-сирот, меня и горожан переполняла радость, что начало положено и люди въезжают в новое благоустроенное жильё.

— Какой по счёту?

— Уже построены 13 многоквартирных домов, заселены 339 квартир, 20 июля мы сдаём очередной дом — в новостройку по Торгьего, 42 из аварийного жилья переедет 21 семья.

Помню, когда в 2011 году я начинал работать в должности главы, и мы вручили ключи от дома, построенного впервые за последние годы, я считал чуть ли не каждую квартиру.

Сегодня наше поколение несёт ответственность перед людьми, которые строили наш город, возводили дома, учили, лечили, работали на производстве, но многие из них так и не получили новые квартиры и остались жить в деревянных домах постройки 1950-х годов.

— Раз уж заговорили о программах, расскажите, как решается вопрос со второй сменой в школах?

— Да, сегодня в трёх школах города во вторую смену учатся более 600 ребятшек. И у нас есть перспективный план по строительству новой школы на 550 мест, в этом мы заручились поддержкой Евгения Владимировича Куйвашева.

проектирования школы, надеюсь в ближайшее время провести конкурс. Рассчитываем на то, что за 2018 год мы сделаем проект, а в 2019 году пойдём в программу.

— Весной на встрече с губернатором вы заручились поддержкой в реализации ещё одного проекта — реконструкции Парка декабристов. Что там будет?

— С Евгением Владимировичем мы обсуждали проблему развития в городе исторического комплекса, который станет частью притяжения туристов.

Николай Васильевич Басаргина, Степана Михайловича Семёнова — подлинники истории, и парк, по преданию, тоже заложен декабристами.

— Всегда казалось, что в Туринск люди в большей степени едут ради термального источника.

— Согласен, сегодня это источник европейского уровня (а уральских каромов там уничтожают специальные ловушки).

Доля безналичных операций в России за год выросла до 80 процентов

Александр АЗМУХАНОВ

За год количество платёжных карт у населения страны увеличилось на 4,5 процента и составило 1,7 карты на человека, доля безналичных операций при этом выросла до 80,7 процента.

В прошлом году 95 из 100 безналичных платежей совершались с использованием электронных технологий. По сравнению с 2015 годом количество таких операций увеличилось более чем на треть — до 18,7 млрд распоряжений.

Особое внимание ЦБ обращает на то, что прирост состоялся главным образом за счёт операций физических лиц, которые увеличились почти на 40 процентов как по количеству, так и по объёму.

При этом каждый четвёртый платёж граждане совершали с использованием смартфонов. Их доля в общем объёме электронных платежей составила более 20 процентов.

В структуре операций с использованием платёжных карт доля безналичных операций выросла до 80,7 процента по количеству и 46,6 процента по объёму операций. Темпы прироста таких операций существенно превышали темпы прироста операций по снятию наличных денег (47 процентов против 4,3 по количеству и 45,6 процента против 9 по объёму).

Из 100 безналичных операций с платёжными картами 90 приходилось на оплату товаров и услуг, что составляло 52,1 процента от их общего объёма. В совокупном обороте розничной торговли, объёму переводу денежных средств с одного банковского счёта на другой с использованием платёжных карт.

МНЕНИЕ

Максим МАРАМЫГИН, директор института финансов и права УРГУ:

Рост платежей объясняется внедрением новых технологий и большим ростом интернет-торговли, расчёты за поставленные товары и услуги осуществляются в безналичной форме.

В 2013–2015 годах в стране возник отложенный спрос, но люди чувствуют, что кризис заканчивается, и начинают активнее тратить деньги.

Всё более востребованной со стороны граждан становится услуга кредитных организаций по безналичному переводу денежных средств с одного банковского счёта на другой с использованием платёжных карт.

Специалисты подсчитали, сколько лет требуется семье с одним ребёнком для накопления на квартиру площадью 54 кв. м (при среднестатистических зарплатах супругов).



Шесть лет нужно уральской семье на покупку квартиры

Татьяна БУРДАКОВА

Эксперты агентства «РИА Рейтинг» выяснили, жителям каких регионов России проще всего накопить деньги на собственное жильё.

Специалисты подсчитали, сколько лет требуется семье с одним ребёнком для накопления на квартиру площадью 54 кв. м (при среднестатистических зарплатах супругов).

В России зафиксированы минимальные ставки по ипотеке

Александр АЗМУХАНОВ

Как сообщает Центральный Банк России, средняя ставка по ипотечным жилищным кредитам в мае 2017 года составила 11,32%.

КСТАТИ

Средняя ипотечная ставка в Свердловской области чуть выше, чем по России, и составляет 12 процентов.

С начала года банки выдали 338,6 тыс. ипотечных жилищных кредитов на сумму 615,3 млрд рублей, из них в мае текущего года — 78,6 тыс. кредитов на сумму 144,5 млрд рублей.

Радует то, что с течением времени ситуация в нашем регионе улучшается. Год назад тот же показатель равнялся семи годам

ФГУП «РосРАО» информирует, что в соответствии с Федеральным законом № 174-ФЗ от 23 ноября 1995 г. «Об экологической экспертизе» на основании распоряжения администрации городского округа Верхняя Пышма № 467 от 07.07.2017 организуются общественные обсуждения материалов обоснования лицензии (включая материалы оценки воздействия на окружающую среду) на обращение в Свердловском отделении филиала «Уральский территориальный округ» ФГУП «РосРАО» (далее — МОЛ).

Месторасположение намечаемой деятельности: Свердловская область, городской округ Верхняя Пышма, 3 км восточнее от п. Крутой. Цель намечаемой деятельности — защита окружающей среды и населения от воздействия радиоактивных отходов.

Общественные обсуждения в форме общественных слушаний организует и проводит администрация городского округа Верхняя Пышма. Материально-техническое обеспечение проведения возлагается на заказчика (ФГУП «РосРАО»).

Проведение общественных обсуждений (в форме общественных слушаний) назначено на 17:30 15 августа 2017 г. в здании Балтынской сельской администрации ГО Верхняя Пышма, расположенного по адресу: Свердловская область, г. Верхняя Пышма, с. Балты, ул. Набережная, д. 4.

МОЛ, включая ОВОС и Техническое задание на проведение ОВОС, доступны для ознакомления, подачи в письменном виде замечаний и предложений с 12.07.2017 года по 11.09.2017 года в здании администрации городского округа Верхняя Пышма, расположенного по адресу: Свердловская область, г. Верхняя Пышма, улица Красноармейская, 13, каб. 26 и в здании Свердловского отделения филиала «Уральский территориальный округ» ФГУП «РосРАО», расположенного по адресу: Свердловская область, г. Екатеринбург, ул. Корекина, д. 52 с 10.07.2017 по 11.09.2017 с 8:00 до 12:00 и с 13:00 до 17:00.

Во исполнение постановления Правительства РФ от 29.10.2010 г. № 872 и Приказа ФАС России от 07.04.2014 г. № 231/14 АО «Екатеринбурггаз» как субъект естественных монополий, оказывающий услуги по транспортировке газа, публикует информацию за II квартал 2017 г. на официальном сайте Общества — www.ekgas.ru.

Алексей Парфёнов — член партии КПРФ — о развитии промышленности в регионе

Роман СТУПНИКОВ

10 июня в Екатеринбурге прошла конференция КПРФ, которая выдвинула на пост губернатора Свердловской области 44-летнего коммуниста Алексея Парфёнова, который уже представил свою программу и успел объявить своим главным соперником кандидата от «Единой России» Евгения Куйвашева.

Главной задачей, которую ставит перед собой ПАРФЁНОВ, является возрождение промышленности региона: «К сожалению, последние пять лет стали для нашей области временем упущенных возможностей. Ни по одному из значимых экономических показателей мы не добились успеха.



Справедливости ради нужно отметить, что необходимый опыт у Алексея ПАРФЁНОВА действительно есть. Он прошёл большую трудовую путь, успев освоить как рабочие специальности, так и тонкости управленческой деятельности.

На конференции кандидат объявил о том, что фракция КПРФ в Законодательном собрании Свердловской области внесла в региональный парламент разработаный им закон «О развитии промышленности», который состоит из трёх основных пунктов:

- 1) снижение регионального налога на имущество для организаций, занимающихся реальным производством;
2) введение права государства выступать на принудительные торги производственные мощности, которые не используются неэффективным собственником более трёх лет;
3) создание государственного заказа на обучение специалистов, востребованных в реальном секторе экономики.